

-18		-22	-2	15	5	
-2	15	-10	3	-8	1	-18
3		11	5	3	21	15
1	-10	5		-8	-16	-8
5	15		11	5	15	15

Je te donne le tableau ci-dessus et les expressions suivantes.

$A = -2 + (-5 + 3) + 7$	$E = 12 - (7 - 9) - (-10 + 9)$	$F = -4 - 8 + (3 - 11) + 2$
$G = 7 - (12 - 8 - 15) - (-7 + 4)$	$I = 5 - (-7 + 2) - 9$	$L = 2 - (-8 + 15) - (-2 + 11 - 4)$
$N = -9 - (4 - 8 + 7) - 4$	$P = -9 + (-4 - 7 + 6) + (-5 + 9 - 12)$	$R = -4 + 5 - (2 - 8) - 9$
$S = -8 - (-4 + 5 - 7) + (-2 + 9)$	$T = 3 - (5 - 9) - (12 - 4 + 7)$	$U = -5 - (-9 + 2) - (-4 + 6 - 11)$

Calcule chacune de ces expressions et à chaque nombre fais correspondre la lettre qui nomme l'expression. Et trouve le mot croisé.
